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Referat fra møte i samarbeidsutvalget 15022024 
 

Møtested:  Personalrom, Justvik skole 

Møteleder: Elizabeth Oftedal Christensen 

Referent:   Leif Anders Haanes 

 

Til stede: Leif Anders Haanes (rektor), Celine Oftedal Christensen (elevrepresentant), 

Lene Mayer (lærer), Haakon Jarle Solhaug (lærer), Elizabeth Oftedal Christensen 

(foreldrerepresentant), Fredrik Kjærgaard (foreldrerepresentant) Noah Småbrekke 

(elevrepresentant) Gunn-Eva Holter Antonsen (andre ansatte)  

 

Elevrepresentantene får referatet via skolens elevrådskontakt, Marius B. Pedersen. 

 

Sak 23/23-24  Godkjenning av referat:  

Referat godkjent. 

 

Sak 24/23-24  Informasjon fra medlemmene: 

Rektor: 

Viser til elevundersøkelsen gjennomgått i FAU og i SMU. Ellers 

vært karneval, skidag og andre aktiviteter etter jul.  

Mellom vinterferie og påske gjennomføres «Leselyst» som tema 

for alle på skolen. Biblioteket holdes da åpent tre tirsdager for 

alle foresatte og barn kl 17-19 med enkel bevertning.   

Informasjon legges ut på skolens hjemmeside og på det enkelte 

trinn sine ukeplaner.  

  

Skole/SFO/andre ansatte:  

7. trinn hatt en flott uke på Bringsvær (uke 5).  

Skolen skulle vært med på håndballcup arrangert av studenter, 

men den ble avlyst. Derfor blir det en intern kanonballturnering 

på skolen som kompensasjon 5-7 trinn.  

Uke 6 har skolen fordelt tema og opplegg i samarbeid med 

helsesykepleier og sosiallærer.  

Setter pris på elever som er engasjert med TL, utekassa og med 

biblioteket, det skaper trivsel for alle.  

Kan være utfordringer med at elever ikke kommer seg ut når 

friminuttet begynner, der korte friminutt, dårlig vær (eller dårlige 

klær?) er med å påvirke.   

https://www.kristiansand.kommune.no/navigasjon/innbyggerdialog-og-frivillighet/edialog/
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Foreldrerepresentanter:  

Viser til FAU-møtet tidligere samme dag der det har vært diskutert om 

utviklingssamtaler mellom foreldre og lærer skal kunne være uten elev. 

Ønskelig at skolen presiserer igjen at det er åpent for å ha en ekstra 

samtale/møte uten elevene ved behov.  

Ønskelig med mer informasjon enn for lite om hva som skjer på trinnet.  
 

Elevrådet: Vi ser frem til vi får mer utstyr til uteboden, håndpumpe viktig.   

Har jobbet med tiltak etter elevundersøkelsen (se referat fra SMU)   

Ønskelig med hårføner i garderoben når man har dusjet før friminutt.  
 

Kommunalt nivå: Ikke til stede.  

 

 

Sak 25/23-24     Status økonomi: Resultat 2023: - minus kr. 261 000,-. 

 

Sak 26/23-24     Foreldreundersøkelsen:  

               Tallene presenteres, har også vært drøftet i FAU (se deres referat).  

    FAU vil gjerne være med på å pushe flere til å svare neste år. 

    

Sak 27/23-24     Eventuelt: Ingen saker  

 

 

 

 

  

Med hilsen 

 

Grethe Thoresen  

Kontorleder  

 
Dokumentet er godkjent elektronisk og gyldig uten underskrift 

 

 

 

 

 

 

  

         

 

 

Mottakere:: Arve Stokkelien, Kuholmsveien 86 B, 4632 KRISTIANSAND S 

Justvik skole, Leif Anders Haanes 

Marius Bentserud Pedersen, Dvergsnesåsen 26, 4639 KRISTIANSAND S 

Gunn-Eva Holter Antonsen, Dalsveien 73, 4634 KRISTIANSAND S 

Haakon Jarle Solhaug, Kalvehagen 41, 4634 KRISTIANSAND S 

Lene Mayer, Eventyrveien 1 E, 4629 KRISTIANSAND S 

Elizabeth Oftedal Christensen, Justlia 38, 4634 KRISTIANSAND S 

Fredrik Kjærgaard, Kvasleveien 23, 4634 KRISTIANSAND S 


